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 The small loop antenna الهوائي الحلقي القصير( 5-3)

الاشعاع الناتج عن هذا الهوائي يمكن اعتباره ناتجا عن اربعة ثنائيات هيرتزيان اثنان منها عمودية 

 :واثنان افقية كما مبين في الشكل ادناه

  

 

 

 

 

 

 

فانها لا تساهم في المجال  3و 1، اما الثنائيات  4و  2ينتج عن الاشعاع من الثنائيين  yzالمجال في المستوي 

 .ومتعاكسة بالطور عند كل الزوايا فتلغي احداهما الاخرى yzالناتج في المستوي 

 :تعطى بالعلاقة yzلثنائي القطب في المستوي  Eθ المركبة

   
      

   
 
     

 

 
 
                             ( 3-38 ) 

الناتجة عن مجموع المجالات الناشئة من الثنائيات آخذين بنظر  ERلحساب مركبة المجال الكهربائي الكلية 

 :تعطى بالمعادلة ادناه 4و  2من الثنائيين  الناتجة ERوعليه فان  .الاعتبار فرق الطور بينهما

      
         

               ( 3-39 ) 

 . rعند المسافة   2المجال البعيد الناتج عن المصدر :  E2 حيث

E4         : عند المسافة   4المجال البعيد الناتج عن المصدرr . 

 :وان 

                                                     ( 3-40 ) 

 .تمثل فرق الطور للهوائيين عن نقطة الاصل   : 
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 الحسابات الهندسية للمجال البعيد

هوائي حلقي 

 مربع
  3-9شكل 
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المجال الكهربائي ناتج عن هوائيين متماثلين تماما على فرض ان  لانEθ = E2 = E4 على اعتبار ان 

 :فان الزاوية صغيرة جدا وعليه فان      

                                   ( 3-41 ) 

 :نحصل على ( 41-3 )في  ( 38-3 )بتعويض المعادلة 
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          ( 3-43 ) 

وهي تساوي نفس القيمة  Aتمثل المجال الكهربائي الناتج عن هوائي حلقي صغير مساحته  ( 43-3 )المعادلة 

ايضا اعتبرنا ان توزيع التيار منتظما على الثنائي اما اذا تغير طول . عن اي مستوي عمودي على مستوي الحلقة

 .الثنائي فعلينا معرفة توزيع التيار على الاضلع الاربعة

 :ان القدرة المشعة المنبعثة من الحلقة تساوي 
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 :تمثل القيمة العظمى للتيار فان Iبالنسبة للحلقة وكانت  Rrفاذا كانت مقاومة الاشعاع 
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فاذا كان , MHz 631محطة ارضية تستقبل البث من محطة الاقمار الاصطناعية في الفضاء بتردد  / مثال

 3dBفي هوائي تحصيله  0.5wattويجهز قدرة مرسلة مقدارها  (500Km)الاصطناعي يبعد مسافةالقمر

شدة  -Pd .2كثافة القدرة  -1:احسب,(Z=120π)افترض ان الانتشار يكون في الفضاء الذي ممانعته تساوي .

في المحطة الارضية يمتلك تحصيل مقداره القدرة المستلمة اذا كان الهوائي  -3 .المجال في المحطة الارضية

20dB علما ان مساحة الامتصاص المؤثر للمصدر النقطي المشع تساوي ،
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